
 
 
 

Oprava fasády kostela Nejsvětějšího Srdce Páně v Březině u Jičína byla realizována díky finanční 
podpoře EU 

Projekt, jehož účelem je revitalizace památky, řeší nevyhovující technický stav fasády objektu 
kostela, který je příčinou chátrání historického objektu. Cílem je zachování kulturní a historické 
hodnoty stavby prostřednictvím komplexní obnovy fasády, zahrnující její čištění, ošetření proti 
biologickému napadení, zpevnění podkladu, nové omítky a ochranné povrchové úpravy. Projekt 
rovněž řeší nedostatečnou ochranu stavebních prvků vůči povětrnostním vlivům, například 
oplechováním říms a parapetů, čímž přispívá k dlouhodobé udržitelnosti objektu. 

V rámci stavebních prací, které probíhaly od července do začátku prosince, firma Kampa – 
Marynka s.r.o. provedla komplexní obnovu fasády kaple Nejsvětějšího Srdce Páně v Březině u 
Jičína, která spočívala v opravě a doplnění vnějších omítek včetně zatření spár zdiva, celoplošného 
přeštukování a sanaci poškozených vrstev. Omítkové i kamenné plochy byly důkladně očištěny 
tlakovou vodou a otryskáním, poté byly kamenné prvky naimpregnovány. Po dobu prací byly 
okolní konstrukce a výplně otvorů chráněny zakrývacími fóliemi a pro zajištění přístupu bylo 
osazeno a následně demontováno rámové a pomocné lešení. Součástí realizace byla manipulace 
a odvoz suti na skládku. Na objektu bylo obnoveno klempířské oplechování parapetů a říms z 
pozinkovaného plechu, provedeno čištění, tmelení a nové nátěry kovových konstrukcí a drobné 
opravy zasklení. 

Projekt tak významně přispěje nejen k uchování historického dědictví, ale i k rozvoji kulturního a 
společenského života v regionu. Po rekonstrukci bude možné kostel navštívit nejen během 
poutních výletů, ale i jako součást putování po dalších památkách, které jsou součástí barokní 
krajiny Mariánská zahrada. Zpřístupněním kostela bude podporována sounáležitost k české krajině 
a historickým souvislostem. Realizace projektu významně přispěla nejen k uchování historického 
dědictví, ale i k rozvoji kulturního a společenského života v regionu. 

Na realizaci projektu byla získána finanční podpora z Evropské unie ve výši 787 847,35 Kč. Celkové 
náklady za tuto 1. etapu činily 820 313 Kč. Pokračování další etapy se předpokládá již v roce 2026. 

 


